VS /%

déterminer
déterminer un la tal||e.d'un‘@

intervalle de @ échantillon
fluctuation

échantillonnage X . N L

P (pop) connue | estimation [f -t ﬁ]

Ou supposee &
f (échant) non connue

échantillonnage intervalle de
= confiance a 95%

n 230 1
np25;n(1-p)25 p—
estimation i
7= DGR =0 f (échant) connue estimer uneg

proportion

p (pop) non connue



https://www.youtube.com/watch?v=k_Q2FN07jQ0&list=PLVUDmbpupCaqNYabxFJoGotcxJeKCs2V9&index=1&spfreload=10
https://www.youtube.com/watch?v=ogmMVpkBVgs&index=4&list=PLVUDmbpupCaqNYabxFJoGotcxJeKCs2V9&spfreload=10
https://www.youtube.com/watch?v=cU5cJlCVAM8&list=PLVUDmbpupCaqNYabxFJoGotcxJeKCs2V9&index=3&spfreload=10

